
令和３年度　学校評価アンケート結果　保護者（学年別）　
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１年 29.1% 53.8% 12.0% 1.3% 3.8%

２年 20.1% 53.0% 21.6% 2.2% 3.0%

３年 28.1% 55.1% 11.2% 2.2% 3.4%
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No.１ 学校生活に満足している。

そう思う
ややそう思

う

あまりそう

思わない

全くそう思
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わからない

１年 27.8% 46.6% 19.7% 3.4% 2.6%

２年 24.3% 43.9% 24.3% 4.2% 3.2%

３年 37.9% 41.2% 16.5% 0.0% 4.4%
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No.２ 目的・目標を持って生活をしている。
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う
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わからない

１年 19.6% 44.9% 19.6% 2.5% 13.3%

２年 11.2% 50.7% 24.6% 3.7% 9.7%

３年 28.1% 43.8% 15.7% 2.2% 10.1%
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No.３ 先生は生徒一人一人を大切にしている。
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１年 36.7% 46.8% 13.9% 1.9% 0.6%

２年 38.8% 46.3% 11.9% 2.2% 0.7%

３年 49.4% 42.7% 4.5% 2.2% 1.1%
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No.４ 生徒はあいさつをする。
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１年 13.3% 46.2% 31.6% 7.6% 1.3%

２年 10.4% 44.8% 32.8% 11.9% 0.0%

３年 19.1% 44.9% 28.1% 5.6% 2.2%
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No.５ 学習に意欲的に取り組んでいる。
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１年 15.2% 31.0% 37.3% 15.2% 1.3%

２年 7.5% 34.3% 35.8% 20.9% 1.5%

３年 19.1% 28.1% 39.3% 11.2% 2.2%

0%

20%

40%

60%

80%

No.６ 家庭で十分な学習時間を確保している。
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わからない

１年 15.2% 41.8% 14.6% 2.5% 25.9%

２年 11.2% 50.7% 13.4% 0.7% 23.9%

３年 16.9% 50.6% 15.7% 1.1% 15.7%
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No.７ 授業の内容・進度は自分に合っている。
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１年 10.1% 19.0% 38.6% 19.0% 13.3%

２年 11.2% 29.1% 35.1% 15.7% 9.0%

３年 27.0% 34.8% 24.7% 10.1% 3.4%
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No.８ 資格取得に積極的に取り組んでいる。
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ややそう思

う

あまりそう

思わない

全くそう思

わない
わからない

１年 20.3% 50.0% 8.2% 1.3% 20.3%

２年 13.4% 55.2% 13.4% 1.5% 16.4%

３年 24.7% 49.4% 10.1% 1.1% 14.6%
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No.９ 学校の学習評価は適切である。
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１年 16.5% 34.2% 20.3% 3.2% 25.9%

２年 10.4% 43.3% 20.1% 6.0% 20.1%

３年 20.2% 46.1% 18.0% 2.2% 13.5%
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No.10 先生は親身になって対応してくれる。
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１年 56.3% 40.5% 1.9% 0.0% 1.3%

２年 53.0% 38.8% 6.0% 0.0% 2.2%

３年 52.8% 43.8% 1.1% 0.0% 2.2%

0%

20%

40%

60%

80%

No.11 校則を守って生活している。
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１年 22.2% 50.6% 11.4% 1.9% 13.9%

２年 21.6% 47.0% 11.2% 6.0% 14.2%

３年 27.0% 47.2% 11.2% 3.4% 11.2%
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No.12 学校の生徒指導は適切である。
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１年 20.9% 43.0% 13.9% 2.5% 19.6%

２年 14.2% 44.0% 12.7% 3.7% 25.4%

３年 29.2% 44.9% 14.6% 3.4% 7.9%
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No.13 進路について適切な指導をしてくれる。
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１年 13.9% 39.9% 16.5% 2.5% 27.2%

２年 12.7% 41.0% 14.2% 2.2% 29.9%

３年 23.6% 37.1% 22.5% 1.1% 15.7%
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No.14 進路情報は充実している。
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１年 11.4% 37.3% 33.5% 12.0% 5.7%

２年 9.7% 46.3% 30.6% 9.0% 4.5%

３年 43.8% 40.4% 13.5% 1.1% 1.1%
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No.15 進路実現に自ら考え、行動している。
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１年 34.2% 48.7% 11.4% 0.0% 5.7%

２年 37.3% 47.0% 11.9% 2.2% 1.5%

３年 41.6% 47.2% 5.6% 3.4% 2.2%
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No.16 学校行事に積極的に取り組んでいる。
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１年 46.8% 38.0% 7.0% 3.2% 5.1%

２年 49.3% 38.8% 4.5% 1.5% 6.0%

３年 51.7% 39.3% 5.6% 0.0% 3.4%
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No.17 部活動が活発である。
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１年 21.5% 53.8% 18.4% 3.8% 2.5%

２年 13.4% 58.2% 20.1% 2.2% 6.0%

３年 25.8% 53.9% 11.2% 2.2% 6.7%
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No.18 学校の配布物を家の人に渡している。
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１年 12.7% 48.1% 20.9% 5.1% 13.3%

２年 10.4% 48.5% 23.9% 3.7% 13.4%

３年 13.5% 51.7% 21.3% 0.0% 13.5%
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No.19 地域と関わる学習活動をしている。
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１年 32.3% 51.3% 6.3% 1.3% 8.9%

２年 26.1% 50.0% 9.7% 0.7% 13.4%

３年 19.1% 58.4% 13.5% 1.1% 7.9%
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No.20 学校の施設設備は充実している。


